
‭JULGAMENTO DE RECURSOS DE PROCESSOS DISCIPLINARES‬

‭15 DE MARÇO DE 2024‬

‭1. Processo Disciplinar CFP Nº‬‭576600020.002354/2022-45‬

‭Origem: Conselho Regional de Psicologia de Pernambuco - CRP-02/PE‬

‭Ementa:‬‭Emissão de documento sem qualidade técnico-científica‬

‭Decisão Regional: Censura Pública e Multa de 2 anuidades‬

‭Decisão Federal: Censura Pública e Multa de 2 anuidades‬

‭Dispositivos‬‭infringidos:‬‭Princípio‬‭Fundamental‬‭III;‬‭Art.‬‭1°‬‭alínea‬‭“g”e‬‭”h”;‬‭Art.‬‭2°‬

‭alínea‬‭“g”;‬‭Art.‬‭9°;‬‭Art.‬‭10°,‬‭Parágrafo‬‭único;‬‭Art.‬‭13º;‬‭Art.‬‭14º‬‭do‬‭CEPP;‬‭Art.‬‭3°,‬

‭parágrafo único da Resolução CFP Nº 007/2003;‬

‭Presidente: Ivani Francisco de Oliveira‬

‭Relatora: Alessandra Santos de Almeida‬

‭Revisora: Marina de Pol Poniwas‬

‭2. Processo Disciplinar CFP Nº‬‭576600020.000346/2023-45‬

‭Origem: Conselho Regional de Psicologia do Ceará - CRP-11/CE‬

‭Ementa:‬‭Emissão de documento sem qualidade técnico-científica‬

‭Decisão Regional: Desaforamento‬

‭Decisão Federal: Devolução para cumprimento de formalidades procedimentais‬

‭Dispositivos infringidos: Não há‬

‭Presidente: Ivani Francisco de Oliveira‬

‭Relatora: Alessandra Santos de Almeida‬

‭3. Processo Disciplinar CFP Nº‬‭571400107.000004/2021-37‬

‭Origem: Conselho Regional de Psicologia de Mato Grosso do Sul - CRP-14/MS‬

‭Ementa: Irregularidades na condução de orientação e seleção profissional‬

‭Decisão Regional: Advertência‬

‭Decisão Federal: Advertência‬

‭Dispositivos infringidos: Artigo 8º e §1° do CEPP‬

‭Presidente: Ivani Francisco de Oliveira‬

‭Relatora: Edilaise Santos Vieira‬

‭Revisora: Izabel Augusta Hazin Pires‬



‭4.  Processo Disciplinar CFP Nº 571200182.000030/2021-73‬

‭Origem: Conselho Regional de Psicologia de Santa Catarina - CRP-12/SC‬

‭Ementa: Irregularidade em documento psicológico‬

‭Decisão Regional: Advertência e Multa de 1 anuidade‬

‭Decisão Federal: Multa de 1 anuidade‬

‭Dispositivos infringidos: Artigo 2º, alínea "g" do CEPP.‬

‭Presidente: Ivani Francisco de Oliveira‬

‭Relatora: Edilaise Santos Vieira‬

‭5.  Processo Disciplinar CFP Nº 576600020.000294/2023-15‬

‭Origem: Conselho Regional de Psicologia do Rio Grande do Sul - CRP-07/RS‬

‭Ementa:‬ ‭Irregularidade‬ ‭na‬ ‭elaboração‬ ‭de‬ ‭relatório‬ ‭psicológico‬ ‭em‬ ‭caso‬ ‭de‬

‭disputa de guarda de criança.‬

‭Decisão Regional: Arquivamento‬

‭Decisão Federal: Arquivamento‬

‭Dispositivos infringidos: Não há‬

‭Presidente: Ivani Francisco de Oliveira‬

‭Relatora: Clarissa Paranhos Guedes‬

‭6.  Processo Disciplinar CFP Nº‬‭576600020.000891/2023-31‬

‭Origem: Conselho Regional de Psicologia do Rio Grande Sul - CRP-07/RS‬

‭Ementa: Irregularidade na elaboração de relatório psicológico‬

‭Decisão Regional: Arquivamento‬

‭Decisão Federal: Arquivamento‬

‭Dispositivos infringidos: Não há‬

‭Presidente: Ivani Francisco de Oliveira‬

‭Relator: Juliana de Barros Guimarães‬


